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prodeji
7.1.2026 - Vendula Holková | Česká olympijská

Do slavnostního zahájení zimních olympijských her zbývá už jen měsíc, ale fanoušci si i na
něj stále mohou zakoupit vstupenky. Právě na tento ceremoniál na slavném milánském
stadionu San Siro, při kterém zazpívá například Mariah Carey, ještě půjdou do prodeje
lístky ve středu 7. ledna 2026 od 16:00. Stejně tak mají být k dispozici další vstupenky na
alpské lyžování žen.

„Organizátoři uvolňují nové lístky každou středu, takže se stále vyplatí sledovat stránky
tickets.milanocortina2026.org. Ty jsou jediným oficiálním místem prodeje pro fanoušky, kteří chtějí
samostatné vstupenky,“ říká Blanka Konečná z Českého olympijského výboru, manažerka Českého
domu v Miláně.

Český dům, který bude nedaleko od olympijské vesnice v Miláně, se otevře také v den slavnostního
zahájení her, před kterým je v plánu tu fandit týmu hokejistek v utkání se Švýcarskem. „Očekáváme,
že zejména po hokejových zápasech bude v domě plno a kapacita se naplní. Ale fanoušci mohou
přicházet už dopoledne a dát si cappuccino třeba při sledování lyžování nebo curlingu nebo dobré
italské jídlo před cestou na sportoviště v Miláně,“ dodává Blanka Konečná.

"Dům nabídne české pivo, italské jídlo, uvnitř atmosféru sportovního baru, kde návštěvníkům
neunikne ani vteřina televizních přenosů, a venkovní prostor ve stylu aprés-ski."

Plán na každý den najdete v době her na webu www.olympijskytym.cz/ceskydum nebo v aplikaci
Olympijského týmu. „Počítáme s tím, že dopoledne budeme otevírat tak, aby fanoušci mohli přijít
sledovat zejména české sportovce v akci v horách. Dům nabídne české pivo, italské jídlo, uvnitř
atmosféru sportovního baru, kde návštěvníkům neunikne ani vteřina televizních přenosů, a venkovní
prostor ve stylu aprés-ski. A k tomu spoustu zábavy v podobě soutěží a kvízů,“ vypočítává Blanka
Konečná.

Soutěžit se na zimních olympijských hrách začne již ve středu 4. února. Jako první by se z českého
týmu měli představit curleři Julie Zelingrová a Vít Chabičovský, kteří vybojovali místa v prosincové
dokvalifikaci a na úvod je čeká večerní utkání s Kanaďany. O den později vstoupí do turnaje
hokejistky utkáním s USA, proběhne i kvalifikace snowboardistů v disciplíně big air.

„V tuto chvíli máme kvalifikovaných 104 sportovců, ale věřím, že ve výpravě jich bude nakonec přes
120,“ řekl Martin Doktor, sportovní ředitel ČOV a šéf výpravy. V týmu je 25 hokejistů a 23
hokejistek, jejichž jména již zveřejnil hokejový svaz. „Dále máme kvalifikované dva taneční páry v
krasobruslení, kritéria splnili čtyři rychlobruslaři, počítáme s deseti biatlonisty a zatím máme 35 míst
v lyžování a snowboardingu.“ Nominaci bude schvalovat Plénum ČOV 22. ledna 2026. „Ale i poté
mohou jména přibýt díky realokacím,“ dodal Doktor.

Na Olympijský festival za sportem i fanděním
Prožívat olympijské hry budou fanoušci moci naplno i v Česku, a to na Olympijském festivalu v
Českých Budějovicích, který se otevře již 5. února. Nachystáno bude 23 různých sportovních



disciplín včetně těch na programu her. Středobodem festivalového dění bude led o ploše 5 000 m², a
to v podobě bruslařských drah i kluzišť na hokej a krasobruslení nebo curlingových drah.

Připravena bude také obří fanzóna s velkoplošnými obrazovkami. A setkání se sportovci. Například
hned v sobotu 7. února převezme tenisová šampionka Barbora Strýcová prestižní Cenu Věry
Čáslavské za přínos sportu a olympijským hodnotám. O den později se fanoušci budou moci setkat s
curlingovým párem Zuzanou a Tomášem Paulovými.

Program můžete sledovat na webu olympijskyfestival.cz, kde můžete už nyní zakoupit vstupenky.

http://www.olympijskytym.cz/article/slavnostni-zahajeni-ci-alpske-lyzovani-zen-vstupenky-na-olympijs
ke-hry-jsou-stale-v-prodeji

http://www.olympijskytym.cz/article/slavnostni-zahajeni-ci-alpske-lyzovani-zen-vstupenky-na-olympijske-hry-jsou-stale-v-prodeji
http://www.olympijskytym.cz/article/slavnostni-zahajeni-ci-alpske-lyzovani-zen-vstupenky-na-olympijske-hry-jsou-stale-v-prodeji

